



Для немедленной публикации: 27.07.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ КВОТ НА ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ, КОТОРЫЕ ПРИВЛЕКУТ БОЛЕЕ 830 МЛН ДОЛЛАРОВ КАПИТАЛЬНЫХ ИНВЕСТИЦИЙ И ОБЕСПЕЧАТ ПОДДЕРЖКУ БОЛЕЕ 4500 РАБОЧИХ МЕСТ**

*Несколько предприятий Западного Нью-Йорка получили поддержку в виде грантов на поставку электроэнергии по низким ценам и финансирования в размере 670 000 долларов из Фонда доходов от продажи электроэнергии*

*Развитие ведущего в стране плана по борьбе с изменением климата продолжается*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что попечительский совет Управления энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA) утвердил в рамках [программы](#) ReCharge NY квоты на экономическое развитие для 21 компаний, которые привлекут более 800 млн долларов капитальных инвестиций и обеспечат поддержку 4500 рабочих мест (из них почти 727 новых). Кроме того, одной из компаний в Буффало была предоставлена возможность использовать недорогую электроэнергию, вырабатываемую ниагарской ГЭС для стимулирования капиталовложений в регион в размере 8,6 млн долларов, а еще трем компаниям было одобрено финансирование в размере 670 тыс. долларов из Фонда доходов от продажи электроэнергии Западного Нью-Йорка (Western New York Power Proceeds Fund).

«Эти субсидии на развитие экономики, предоставляемые Управлением энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority), способствуют переходу Нью-Йорка к экономике, основанной на использовании экологически чистой энергии, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря возможности использования дешевой электроэнергии программа ReCharge NY способствует возрождению сообществ по всему штату Нью-Йорк, стимулирует миллиарды долларов инвестиций и обеспечивает создание десятков тысяч рабочих мест».

Одобренные квоты дешевой электроэнергии в размере более девяти мегаватт по программе ReCharge NY будут предоставлены 21 компаниям из Столичного региона (Capital District), Центрального Нью-Йорка (Central New York), региона Фингер-Лейкс (Finger Lakes), Южных регионов штата (Southern Tier), Долины реки

Гудзон (Hudson Valley), города Нью-Йорка (New York City), Западного Нью-Йорка (Western New York) и Лонг-Айленда (Long Island).

Программа ReCharge NY укрепляет экономику штата Нью-Йорк, побуждая компании сохранять и создавать рабочие места и привлекая капиталовложения во всем штате. ReCharge NY предлагает контракты на поставку электроэнергии на срок до семи лет. Половина мощности — 455 МВт — приходится на подведомственные Управлению энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA) гидроэлектростанцию в г. Ниагара (Niagara) и гидроэлектростанции им. Франклина Д. Рузвельта на реке св. Лаврентия (St. Lawrence-Franklin D. Roosevelt hydroelectric power plants). Остальные 455 МВт — недорогая электроэнергия, закупаемая Управлением энергетики на оптовом рынке.

Правление NYPA одобрило выделение 450 киловатт (кВт) мощности в рамках программы ReCharge NY компании Cummins, разработчику и производителю двигателей и энергетического оборудования для автомобильной промышленности. Компания Cummins инвестирует 452 млн. долларов в переоборудование своего предприятия в округе Чаутокуа (Chautauqua) для выпуска нового поколения продукции. В результате расширения предприятия будет создано 90 рабочих мест и обеспечена поддержка еще 1280 существующих рабочих мест.

Кроме того, попечительский совет NYPA распорядился о поставке недорогой электроэнергии по программе ReCharge NY для компании iSpice Foods в округе Кортланд. iSpice - ведущий импортер, переработчик и поставщик трав и специй со всего мира. Компания инвестирует 25 млн долларов в приобретение и реконструкцию здания, в котором можно разместить более 50 производственных линий. Новый объект будет также включать лабораторию для проведения исследований и разработки новых продуктов. iSpice получила 2,25 МВт недорогой электроэнергии и обязалась создать 350 рабочих мест в Центральном Нью-Йорке.

С полным списком сегодняшнего распределения квот на электроэнергию в рамках программы ReCharge NY и грантов в области экономического развития можно ознакомиться [здесь](#).

**Председатель Управления энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority) Джон Р. Кельмель (John R. Koelmel):** «Сегодняшние заявления о развитии экономики еще раз демонстрируют глубину и широту влияния Управления энергетики на район Буффало-Ниагара (Buffalo-Niagara) и весь Западный Нью-Йорк. Принятые сегодня попечительским советом NYPA меры напрямую поддерживают инвестиции компании Cummins в размере 500 млн. долл. в округ Чатокуа, а также помогают организации Hispanic Heritage Council построить культурно-образовательный центр в западной части Буффало. Управление энергетики продолжает использовать недорогую энергию ниагарской ГЭС для повышения экономического и культурного благополучия наших сообществ».

**Президент и генерального директора New York Power Authority Джастин Э. Дрисколл (Justin E. Driscoll):** «Распределение недорогой электроэнергии, одобренное сегодня Советом директоров NYPA, поможет поддержать бизнес Нью-Йорка, создать новые рабочие места и стимулировать капиталовложения. Используя чистую, возобновляемую гидроэнергию, Управление энергетики вносит свой вклад в развитие экономики и местных сообществ. Финансирование, утвержденное на сегодняшнем заседании, поможет привлечь внимание к уникальному культурному наследию Западного Нью-Йорка и сохранить его».

В ходе сегодняшнего заседания совет NYPA также одобрил выделение 410 кВт недорогой электроэнергии Ниагарской ГЭС компании Father Sam's Bakery из Буффало, специализирующейся на оптовой продаже лепешек и тортилий из муки. Полученная помощь будет направлена на поддержку расширения пекарни на сумму 8,6 млн долларов, которое включает в себя строительство пристройки площадью 1567,7 кв.м. и установку двух полностью автоматизированных линий по производству мучных тортилий, что позволит увеличить производственные мощности примерно на 40 процентов. В результате расширения Father Sam's создаст 12 постоянных рабочих мест с полной занятостью.

Недорогая электроэнергия, вырабатываемая Ниагарской ГЭС, предоставляется компаниям, расположенным в радиусе 30 миль (48 км) от Ниагарского энергетического проекта (Niagara Power Project), и предприятиям из округа Шатокуа.

Кроме того, попечительский совет NYPA одобрил выделение 670 000 долларов из Фонда доходов от продажи электроэнергии Западного Нью-Йорка (Western New York Power Proceeds Fund) для предприятий Буффало.

Launch, некоммерческая организация, оказывающая поддержку начинающим предпринимателям, получила финансирование в размере 250 000 долларов на реализацию нового проекта, который поможет обучать предпринимателей, владеющих компаниями с высоким потенциалом роста. Участники будут проходить индивидуальное и групповое обучение в рамках очных и виртуальных сессий для подготовки бизнес-модели и плана, которые помогут привлечь инвестиции в бизнес. В рамках проекта предполагается обучить до 100 предприятий в течение двух лет.

Бюро по туризму и путешествиям Буффало-Ниагара (Buffalo Niagara Convention & Visitors Bureau) получило финансирование в размере 120 000 долларов на поддержку маркетинговой кампании, направленной на привлечение в регион Буффало-Ниагара людей, увлекающихся искусством, культурно-историческим туризмом и отдыхом на природе. Маркетинговые исследования позволят оценить влияние проекта на посещаемость региона.

Правление NYPA также одобрило выделение 300 000 долларов на финансирование организации Hispanic Heritage Council of Western New York.

Некоммерческая организация, занимающаяся сохранением испаноязычной культуры региона, планирует построить трехэтажный культурно-образовательный центр площадью 3345 кв.м. в западной части Буффало. В здании будут располагаться театр, помещения для проведения мероприятий, медиацентр, учебные лаборатории, а также программы развития персонала и бизнеса.

Выделение этого гранта Управления NYPA стало возможным за счет прибыли от продажи неиспользованной электроэнергии, вырабатываемой про, подведомственной Управлению энергетики, а также благодаря законодательным актам, подписанным в 2012 году.

### **Ведущий в стране план штата Нью-Йорк по борьбе с изменением климата**

Ведущая в стране климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будет идти неблагополучным районам. Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой энергии, Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной цели — к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 35 млрд долларов в 120 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 1,8 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, более 1 млрд долларов на инициативы в области чистого транспорта и более 1,8 млрд долларов на выполнение обязательств NY Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 165 000 рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2021 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 2100 % с 2011 года. Для сокращения выбросов парниковых газов и улучшения качества воздуха Нью-Йорк также принял правила использования транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, включая требование, чтобы все новые легковые и грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов к 2035 году. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается почти 400 зарегистрированных и 100 сертифицированных климат-ориентированных сообществ, почти 500 сообществ чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по мониторингу воздуха в 10 неблагополучных сообществах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменением климата.

### **Об Управлении NYPA**

NYPA является крупнейшей в стране государственной энергетической компанией, осуществляющей эксплуатацию 16 электростанций и более чем 1400 миль (2253

км) линий электропередач. Более 80 % генерируемой NYPA энергии является чистой возобновляемой гидроэлектроэнергией. NYPA финансирует свою деятельность за счет продажи облигаций, а также из выручки, получаемой большей частью от продажи электроэнергии. Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт [nypa.gov](http://nypa.gov) и подпишитесь на нас в [Twitter](#), [Facebook](#), [Instagram](#), [Tumblr](#) и [LinkedIn](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)